



#### **AS 31 FAO 300** (102-105 dana vegetacije, SC hibrid)

Visoka biljka sa tankim elastičnim stablom otpornim na poleganje i lom stabla. Rano cveta i završava oplodnju pre letnjih vrućina i nedostatka padavina, što uveliko doprinosi stabilnosti prinosa. Odlikuje se dugim i pravilnim klipom, sa uglavnom 16 redova krupnog kvalitetnog zrna.

#### **AS 42 FAO 420** (105-108 dana vegetacije, CS hibrid)

Moderan, intezivan, srednje rai hibrid namenjen postizanju visokih prinosa zrna sa malim sadržajem vlage. Ovo je hibrid stvoren po zahtevima modernih proizvođača kukuruza, brzog ranog porasta, sa krupnim listovima i veoma atraktivnom biljkom koja brzo zatvara redove i time sprečava rast korova. Klipovi su nisko postavljeni, vrlo tankog oklaska dužine oko 23 cm, sa 16 redova krupnog, širokog, zlatnog zrna tipa zubana.

#### **AS 55 FAO** (110-115 dana vegetacije, SC hibrid)

Novi veoma atraktivan hibrid iz porodice AS hibrida sa najbolim odnosom između visine prinosa i brzine odpuštanja vlage iz zrna. Odlikuje se vrlo zdravom, robusnom biljkom koja dugo zadržava zelenu boju. Stablo je čvrsto, otporno na poleganje i tolerantno na napad kukuruznog plamenca. Dobro podnosi stresne uslove gajenja, sušu, visoke temperature itd. Klip brzo suši komušinu, veoma je drupan i kompaktan, dužine oko 24 cm sa 16-18 redova narandžasto crvenog zrna, ispunjen zrnom do vrha. Zrno ima visoku hektolitarsku masu.

#### **AS 63 FAO 650** (120-125 dana vegetacije, SC hibrid)

Radan i adaptabilan single cross hibrid namenjen pre svega berbi u klip i čuvanje u čardaku. Odpuštanje vlage iz zrna je umereno. Hibrid ima umereno nisku biljku, sa niže postavljenim klipom, vrlo čvrsto stablo i jak koren što mu omogućava duži boravak u polju bez opasnosti od poleganja. Klip je velik, prosečne dužine oko 27 cm sa 14-16 redova vrlo krupnog, zdravog, žutog zuba zrna, tankog oklaska. Bere se lako i "čisto" beračima. Klip se odlično čuva u čardaku.

#### **AS 72 FAO 650** (120-125 dana vegetacije, SC hibrid)

Jedan od najrodnijih i najstabilnijih hibrida koji mežete naći na domaćem tržištu. Hibrid ima nižu biljku, sa nisko postavljenim klipom, jakog korena što mu omogućava gajenje u većim gustinama, bez opasnosti od pucanja i poleganja stabla. Listovi su tanmo zeleni inebično široki. Biljka dugo zadržava zelenu boju u jesen štp je čini pogodnom za spravljanje silaže. Klip ovog hibrida je veoma krupan sa velikim brojem redova zrna, obično 20 pravilno složenih redova. Za one koji beru AS 72 u klip, izuzetna rodnoost se pokaže tek pri krunjenju i vaganju.

#### **AS 160 SILAŽ FAO 600** (120-125 dana vegetacije)

Ovaj hibrid je potpuna novost na našem tržištu, isključivo namenjen za spremanje visoko kvalitetne silaže od cele biljke kukuruza i njeno korišćenje u ishrani preživara, posebno mlečnih krava i tavnih ogveda. Visoki kvalitet silaže, ovog hibrida, dolazi od smanjenog sadržaja lignina u biljci kukuruza, (komponentne celuloze) što značajno povećava svarljivost i iskoristljivost spremljenog hraniva. Jednostavno rečeno količina i kvalitet mesa i mleka zavise od količine i kvaliteta silaže kojom hranite stado. Postoje znatne razlike u hibridima od kojih se sprema silaža, tako da postoje i razlike u kvalitetu silaže, što su uvideli odgajivači stoke naprednih zemalja i ozbilljno pristupili odabiru specifičnih hibrida za spremanje silaže.

#### **AS 41 FAO 400** (107-110 dana vegetacije, SC hibrid)

Single cross hibrid, visokog potencijala rodnoosti namenjen pre svega žetvi direktno u rznu. Opuštena komušina sa poluoborenim klipom u vreme pune zrelosti omogućuje brzo odpuštanje vlage iz zrna u periodu berbe, iznad proseka za svoju gurupu zrenja. Odlikuje se zdravim klipom, dužine oko 20 cm, sa 14-16 redova dubokog, krušnog crvenkasto-žutpg zrna tipa zubana. Hibrid ima izuzetno čvrsto i nisko stablo, jak koren i nisko postavljen klip, što mu omogućuje gajenje u većim sklopovima.

#### **AS 54 FAO 450** (105-108 dana vegetacije, SC hibrid)

Singl cross hibrid, visokih potencijala rodnoosti namenjen pre svega žetvi direktno u zrnju. Odlikuje se vrlo brzim odpuštanjem vlage iz zrna i spada u najranije hibride u svojoj grupi zrenja. Klip je dužine oko 22 cm, sa 16 redova dubokog, krupno crvenkasto-žutov zrna tipa zubana. Ima veoma tanku kočanku ili oklasak, što daj vrlo visok randman zrna. Hibrid ima izuzetno elastično stablo i jak koren, srednje visoko postavljen klip, što mu omogućuje gajenje u većim gustinama ili duži boravak u polju u jesen bez opasnosti od poleganja. Dugo zadržava zelenu boju stabla u vreme pune zrelosti dok je komušina klipa istovrenemo suva.

#### **AS 62 FAO 600** (115-120 dana vegetacije, SC hibridi)

Adaptabilan single crosse hibrid vrlo visokih prinosa namenjen kombinovanoj berbi, direktno u zrnju ili u klip. Spada u najranije hibride u svojoj grupi zrenja. Odlikuje se brzim ranim porastom. Hibrid takođe poseduje blago položen klip u vreme zrenja i opuštenu komušinu što omogućava vrlo brzo otpuštanje vlage vlage iz zrna i očuvanje dobrog zdravstvenog stanja. Klip je prosečne dužine oko 25 cm sa 16-18 redova krupnog, zdravog, žuto-narandastog zuba zrna. Sadržaj proteina u zrnju je oko 12% što ga čini vrlo pogodnim za ishranu stoke. Bere se lako i "čisto" beračima, nema otpalih klipova. Klip se dobro čuva u čardaku.

#### **AS 66 FAO** (620 dana vegetacije, SC hibrid)

Veoma stabilan hibrid vrhunskog potencijala rodnoosti što su svakako teško spojive osobine. Ovaj hibrid možete čuvati u klip ili kombajnirati u zrnju. Zdrava, jaka, čvrsta biljka, otporna na poleganje, sa veoma ujednačenim klipovima. Biljka dugo zadržava zelenu boju u jesen pri čemu je klip zreo, suv i spreman za berbu. Klip ispunen do vrha, sa 16-18 lepo složenih redova zdravog kvalitetnog zrna visoke hektolitarske mase.

#### **AS 73 FAO 720** (125-130 dana vegetacije, SC hibrid)

Rodan, single cross hibrid vrlo stabilnih prinosa zrna namenjen pre svega berbi u klip. Otpuštanje vlage iz zrna je umereno. Odlikuje se višljim, čvrstim stablom i srednje visoko postavljenim klipom. Biljka dugo zadržava zelenu boju u vreme zrenja. AS 73 ima najkrupniji klip od svih AS hibrida kukuruza, dužine 26-29 cm sa 14-16 redova zrna u tipu zubana. Zrno je duboko, zdravo, žute boje. Lako se bere beračima, klip je pogodan za čuvanje u čardaku.